AHHOTaUMA K padoyeil nporpaMMe BHEYPOUHOH AesATeJIbHOCTH «JIlerko
JIM McaTh 0e3 omuooKk?» s 1-4 ki1accos

[IporpamMma yueOHOTO Kypca BHEYPOUHOH JAesSTEIbHOCTH «Jlerko iu nucaTh
0e3 omuboK?» Ha YpPOBHE HAYaJIbHOTO OOIIEro oO0pa3oBaHMsS COCTaBlIieHa Ha
OCHOBE TpeOOBaHUM K pe3yibTaTaM OCBOEHHUS IMPOrpaMMbl HAYaJIbHOTO OOIIEro
oOpa3zoBanusa denepaibHOrO TOCYAapPCTBEHHOTO0 00pa30BaTEIbHOTO CTaHAapTa
HayasibHOrO oOmiero o6pazoBanus (nanee — PI'OC HOO). Kypc BHeypouHoi
nestenbHOCTH «Jlerko nu mmcath 0e3 omuoOok?»  00J1alaeT 3HAYUTEIHHBIM
MOTEHIIMAJIOM B Pa3BUTUM (DYHKIIMOHATBHOW TPAMOTHOCTU MIIAIIIUX HIKOJb-
HUKOB, OCOOCHHO TakuWX €€ KOMIIOHEHTOB, KaK SI3bIKOBas, KOMMYHHKATHBHas,
YUTaATEIbCKAsl, OOIIEKYIbTYPHAS U COLIUAJIbHAS TPAMOTHOCT.

OOmiee yuCiIO YacoB, OTBEACHHBIX HAa M3Yy4YeHHUE Kypca «JIerko v mucaTh
0e3 ommbok?», — 1354. (1 yac B Henenmo B KaxkJI0M Kiacce): B 1 kimacce — 33 u,
BO 2—4 kiaccax — 10 34 4.

HpOMe)i(yTOqHaSI arrecranuusia B q)OpMG HUTOTOBOI'0O TCCTHUPOBAHUA.



